Beispiel 4

AX-Vorratsbehalter (51003)
Bauwerksfunktion: Silo
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AX-Vegetationsmerkmal (54001)
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AX-FlaecheGemischterNutzung (41006)
funktion: Wohnen und Betrieb
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AX-Vegetationsmerkmal (54001)

Bewuchs: Baumbestand, Laubholz AX-Strassenverkehrsanlage (53002)
Fl Funktion: Fahrbahnbegrenzungslinie
Li | LK, KO, ABK
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AX-WegSteigPfad (53003)
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AX-SonstigesBauwerkOderSonstigeEinrichtung (51009)
Bauwerksfunktion: Wegekreuz
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AX-Wald (43002)
Vegetationsmerkmal: Laubholz

AX-SonstigesBauwerkOderSonstigeEinrichtung (51009)
Bauwerks{unknon Mauer
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AX-Vorratsbehalter (51003) (zu l6schen)
Bauwerksfunktlon Silo
(6) | LK KO, ABK
AX- i RauwerkOder igeEinrichtung (51009) (neu zu bilden)
Vo Bauwerksﬁmktlon Mauer
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Legende:

* Objekt

Pu = punktférmiges Objekt .

Li nienférmiges Objekt = o
Fl lachenférmiges Objekt — =
'Lzu belegende Modellarten

K =DLKM
KO =NWDKOM
ABK = NWABK

AX-Vorratsbehélter (51003)
Bauwerksfunktion: Silo
s eicherinhalt: Gulle

| KO, ABK




